Uzasadnienie

Zmiany w planowanych wydatkach budżetu Powiatu Skarżyskiego wymienione w § 1 wynikają z:

· Pisma Wydziału Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki znak EK-I.425.64.2011 z dnia 19.07.2011r w sprawie przeniesienia planu wydatków pomiędzy paragrafami na zabezpieczenie kosztów obsługi imprezy „Powiatowe Siatkarskie Wakacje”.

· Pisma Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Skarżysku-Kam. znak PINB-0717/42/11 z dnia 20.07.2011r w sprawie przeniesienia oszczędności na wynagrodzeniach i kosztach usług zdrowotnych na niedobór planu w kosztach usług pocztowych. Niedobór powstał w skutek zwiększonej liczby wysyłanej korespondencji.

· Pisma Wydziału Komunikacji i Transportu Starostwa Powiatowego znak KT-I.7126.10.2011 z dnia 12.07.2011 oraz wyciągu z posiedzenia Zarządu w dniu 20 lipca w sprawie zabezpieczenia środków w kwocie zł: 36.900 na opracowanie projektu stałej organizacji ruchu na drogach powiatowych. Konieczność opracowania w/w dokumentacji wynika z wystąpienia pokontrolnego Wojewody Świętokrzyskiego. Na zabezpieczenie wykonania tego zadania przeznacza się oszczędności na składach ZUS i wynagrodzeniach bezosobowych po analizie wykonania budżetu za I półroczu 2011r.

· Pisma Zespołu ds. Promocji znak PR.3021.3.2011 z dnia 22.07.2011r oraz Wyciągu z posiedzenia Zarządu Powiatu odbytego w dniu 22 lipca 2011r w sprawie zabezpieczenia środków na organizację Dożynek Powiatowych w kwocie zł: 15.000. Jest to konieczne w związku z możliwością złożenia wniosku aplikacyjnego do Stowarzyszenia „Lokalna Grupa Działania u Źródeł” na dofinansowania w/w imprezy. Uchwałą Zarządu wprowadzamy na to zadanie kwotę zł 12.670                           z oszczędności na wynagrodzeniach osobowych. Pozostała kwota zostanie wprowadzona Uchwałą Rady. 

· Pisma Stanowiska ds. Zdrowia znak ZS.3021.7.2011 z dnia 22.07.2011r zgłaszającego niedobór na dotacjach na utrzymanie dzieci w rodzinach zastępczych i placówkach opiekuńczo-wychowawczych. Środki na ten cel przeznaczone zostaną z oszczędności na wynagrodzeniach osobowych Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Skarżysku-Kam. PCPR zgłosił iż w związku z rezygnacją pracownika   z odejścia na emeryturę posiada niezadysponowane środki w kwocie zł: 28.560.

