STANOWISKO  KOMISJI  REWIZYJNEJ

w sprawie skargi Pana Zygmunta Błaszczyka

na działalność Starosty Skarżyskiego


Komisja Rewizyjna na posiedzeniach w dniach 9.06.2005r. i 15.06.2005r. badała zasadność skargi Pana Zygmunta Błaszczyka na działalność Starosty Skarżyskiego. 

Skarżący stawia zarzut, iż Starosta Skarżyski nie wszczął postępowania administracyjnego w sprawie emisji zanieczyszczeń do powietrza przez sąsiadujący            z jego posesją Zakład Stolarski „DREWEX” prowadzony przez Państwa Kotowskich w miejscowości Mostki 79a gm. Suchedniów. Pan Zygmunt Błaszczyk skarży się na uciążliwości związane z emisją spalin i gazów z urządzeń wykorzystywanych do prowadzonej przez nich działalności gospodarczej. 

Komisja Rewizyjna po zapoznaniu się z całością materiałów w powyższej sprawie oraz wysłuchaniu wyjaśnień Inspektora Wydziału Ochrony Środowiska Starostwa Powiatowego w Skarżysku - Kamiennej uznała skargę za bezzasadną. 

Analiza zgromadzonych w merytorycznym wydziale dokumentów wykazała,  że użytkowany prze Firmę DREWEX piec „Moderator” o mocy 50 kW oraz stosowane do ogrzewania pomieszczeń paliwo, zgodnie z obowiązującym Rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 22 grudnia 2004 roku w sprawie: rodzajów instalacji których eksploatacja wymaga zgłoszenia, nie podlega zgłoszeniu ani nie wymaga uzyskania pozwolenia na emisję zanieczyszczeń do powietrza, ze względu na jego moc nominalną mniejsza od 1 MW. 

W związku z powyższym nie zachodziła konieczność wszczęcia postępowania administracyjnego w tej sprawie. 

Ponadto należy stwierdzić, iż w związku z interwencjami Pana Zygmunta Błaszczyka, Wydział Ochrony Środowiska w okresie od 26.10.2004 - 23.02.2005 przeprowadził w Zakładzie DREWEX cztery kontrole o wynikach, których na bieżąco informował Pana Zygmunta Błaszczyka. W wyniku przeprowadzonych przez Wydział wizji lokalnych stwierdzono przeniesienie przez Firmę DREWEX działalności                 w zakresie lakierownia i montażu trumien na teren stolarni Zakładów Metalowych MESKO w Skarżysku-Kamiennej, oraz pozostawienie na posesji – Mostki 79a jedynie suszarni desek ogrzewanej piecem, służącym jednocześnie do ogrzewania domu mieszkalnego, w którym spalane są zrzynki drewna surowego pochodzącego                       z prowadzonej produkcji. 

W świetle powyższych ustaleń Komisja Rewizyjna wnioskuje o odrzucenie skargi jako bezzasadnej. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej
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